Местное самоуправление Санкт-Петербурга

Местная Администрация

Муниципального образования поселок Александровская

Волхонское ш., 33, п. Александровская, Санкт-Петербург, 196631

Тел./факс: (812) 451-36-14. E-mail: possovet@list.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

OT «»	20 года	Nº

«О внесении изменений в Постановление Местной Администрации Муниципального образования поселок Александровская от 18 марта 2014 года № 10 «Об утверждении административного регламента по предоставлению Местной Администрацией Муниципального образования поселок Александровская муниципальной услуги «Предоставление консультаций жителям муниципального образования по вопросам создания товариществ собственников жилья, советов многоквартирных домов, формирования земельных участков, на которых расположены многоквартирные дома»»

Руководствуясь положениями Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пп. 18 п. 1 ст. 10 Закона Санкт-Петербурга от 23.09.2009 № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге», пп. 18 п. 1 ст. 4, п. 1 ст. 50 Устава Муниципального образования поселок Александровская, Требование Прокуратуры Пушкинского района от 29.06.2018 №03-07-2018, Местная Администрация Муниципального образования поселок Александровская.

постановляет:

- 1. В административный регламент по предоставлению Местной Администрацией Муниципального образования поселок Александровская муниципальной услуги «Предоставление консультаций жителям муниципального образования по вопросам создания товариществ собственников жилья, советов многоквартирных домов, формирования земельных участков, на которых расположены многоквартирные дома», утвержденный Постановлением Местной Администрации от 18 марта 2014 года № 10, внести следующие изменения:
- 1.1. Абзац 3 пункта 5.4. административного регламента изложить в следующей редакции: «оформленная в соответствии с законодательством Российской Федерации доверенность, подписанная руководителем заявителя или уполномоченным этим руководителем лицом (для юридических лиц)».

	2. Настоящее Постановление подлежит опубликованию в информационном печатном издании «Александровский вестник» и вступает в силу в соответствии с действующим Уставом Муниципального образования поселок Александровская.	
	3. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на Главу Местной Администр	
_		
ΙЛ	ава Местной Администрации	

В.П. Грищенко

Муниципального образования

Поселок Александровская